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El alcalde de l’Alfàs felicita al nuevo presidente del Rotary Club Internacional de l’Alfàs del Pi
La organización mundial de voluntarios, sin ánimo de lucro, con sede en l’Alfàs del Pi, ha elegido al odontólogo Mario González Bonilla nuevo presidente del Rotary Club Internacional, y el alcalde, Vicente Arques, ha querido felicitar al doctor, como nuevo representante de una entidad integrada por profesionales, que promueve servicios humanitarios, y emprende a lo largo del año diferentes iniciativas en pro de un mundo más sano, más pacífico y más sostenible.
Vicente Arques ha agradecido el compromiso social del Rotary Club Internacional de l’Alfàs, desde su constitución, y ha animado a su flamante presidente a seguir implicándose en la comunidad y colaborando en la promoción de la cultura, la educación, el medio ambiente y en los asuntos sociales como lo lleva haciendo hasta ahora.
Desde el Rotary Club Internacional de l’Alfàs, en esta nueva etapa con Mario González Bonilla al frente, se renueva el objetivo de fomentar la paz y tolerancia y el compromiso de servir a la comunidad y a los sectores más desfavorecidos.
Martes 7 de julio, Ayuntamiento de l’Alfàs del Pi
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