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Ya está a la venta el calendario solidario de 'We Love Albir' 2021
Ya se puede adquirir en varios establecimientos privados y públicos de l'Alfàs, por 7'50 euros, el calendario solidario elaborado por la asociación 'We Love Albir', en colaboración con el Ayuntamiento de l'Alfàs y la imprenta Zeblack. Se han editado 500 calendarios, y toda la recaudación se destinará íntegramente al Voluntariado Social de l'Alfàs, para ayudar a las personas afectadas por la crisis de la Covid-19.
La presentación del calendario ha tenido lugar esta mañana en el Ayuntamiento, en un sencillo acto al que han asistido el alcalde de l'Alfàs, Vicente Arques junto a la concejala de Residentes de Otras Nacionalidades, Martine Mertens, en representación de la asociación We Love Albir, Dino Trubianelli, la representante de la imprenta Zeblack, Amparo Diaz, y el presidente de la Asociación Voluntariado de l’Alfàs, Antonio Viso.
Las imágenes del calendario, de l’Alfàs y de la playa de l’Albir, han sido cedidas, unas por miembros de la asociación We Love Albir, otras por el Ayuntamiento de l’Alfàs, y la imprenta Zeblack no ha cobrado su trabajo, de manera que el calendario se puede vender a mitad del precio de lo que realmente vale, 7’50 euros.
De aquí a final de año se puede comprar el calendario solidario, de momento está a la venta en los siguientes establecimientos: Brew Rock; The Church Irish Bar; Ambiente Floral; TuMovil Albir; Notar Estate Agency; Openhouse Estate Agency; Drunken Duck Pub; Yoely Fotografia, Chocflora; The Norwegian Social Club.
Miércoles 21 de octubre, Ayuntamiento de l’Alfàs del Pi
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