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Jovempa celebra el Seminario ‘Liderazgo Inspirador’ por Luis Galindo en l’Albir
El Centro Social de l’Albir acoge hoy y mañana jueves, de 09.00 a 13.00 horas, en el Centro Social de l’Albir  el Seminario organizado por Jovempa Marina Baixa, en colaboración con la concejalía de Comercio del Ayuntamiento de l’Alfàs del Pi: ‘Liderazgo Inspirador’,  cómo conseguir lo mejor de nosotros mismos y nuestra gente,  a cargo del conferenciante Luis Galindo. 
José Luis Giner, concejal de Comercio del Ayuntamiento de l’Alfàs, junto al presidente de Jovempa Marina Baixa, Josep Llorca, ha dado la bienvenida al prestigioso conferenciante minutos antes del inicio del Seminario, que ha despertado el máximo interés y se ha tenido que ajustar a los límites de aforo establecidos por las medidas sanitarias antiCovid.
Una actividad enmarcada en la necesidad de apostar por la continuada formación de los asociados, y losemprendedores y emprendedoras en general ha señalado el concejal Giner, que ha celebrado la iniciativa de Jovempa Marina Baixa y alabado la elección del ponente.
Para más información sobre la asociación marinabaixa@jovempa.org o a través del teléfono: 619.385.317
Para conocer más sobre el conferenciante: https://luisgalindo.com/
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