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Con el apoyo del Ayuntamiento la Penya Inducció prepara  las próximas citas festeras de l’Alfàs
La coronación de las reinas de las Fiestas Mayores de l’Alfàs, la joven Elena Gómez, y la niña Aitana Fernández, tendrá lugar el 6 de agosto en la explanada de la Casa de Cultura. La Penya Inducció al frente de la Mayoralía, trabaja ya en los preparativos y cuenta con el apoyo del Ayuntamiento. Precisamente esta mañana se firmaba el convenio de colaboración entre la concejalía de Fiestas y los mayorales, dotado presupuestariamente de 30.000 euros. 
Acto para formalizar el acuerdo donde el alcalde de l’Alfàs del Pi, Vicente Arques, acompañado por el concejal de Fiestas, José Plaza, ha reiterado el compromiso del Ayuntamiento de apoyar a los mayorales, para que puedan organizar unas fiestas que se aguardan con especial ilusión tras la pandemia. 
Y en el calendario, la primera cita festera que nos encontramos  tendrá lugar el sábado 6 de agosto, con el acto de  Coronación de las Reinas de las Fiestas Mayores del Cristo 2022 en un escenario al aire libre, en la explanada de la Casa de Cultura. La presidenta de la Comisión de Fiestas, Ainhoa Álvarez, ha avanzado que ya se trabaja en los preparativos  “de la noche más mágica para la Mayoralía, las Reinas y su Corte. La entrada será de 15 euros y se dispondrá de barra a precios populares. Y una vez finalizada la coronación habrá música en directo”. El concejal de Fiestas, José Plaza, ha incidido en el buen trabajo y actitud de la Penya Inducció, y en la misma línea, ha destacado la ilusión y dedicación de damas y reinas llamadas a desempeñar un papel fundamental en todas las fiestas.
La Penya Inducció con una larga trayectoria, está integrada por 27 adultos y 10 menores. Un grupo de gente joven, muy participativa, con experiencia y ganas, con nuevas ideas y mucha ilusión, según palabras del concejal.
Así las cosas, el grupo de Majorales 2022 está conformado por Gema Adán Villén; Ainhoa Álvarez Gasanovas; José Luis Andrades Bernal; Tomás Caparrós Boronat; Diana Cebrián Zapata; Estefanía Correa Pachón; Alessandro De Laurentys y Lagunas Balbás; Pablo Galdeano Llinares; Elisabet García Lozano; Hipólito Gil Hornero; Carlos Grau Cussac; Alejandro Luengo Iglesias; Alicia Martínez Sánchez; Miriam Martínez Sánchez; Catalina Mena Conde; Arancha Mena Jiménez; Aroa Mora Rodríguez; Jorge Orozco Orozco; Amy Rose Orenstein; José Javier Sánchez Moya; Juan Carlos Sánchez Torres; Aleksander Skaare; Birgitte Skaare; Vanesa Tormo Pérez; Daniel Triguero Conde; Arturo Urbaneja Jiménez-Montesinos y Rubén Villaescusa Manzano.
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