Día de Europa 9 de mayo 2023
Welcome ladies and gentlemen to Europe Day Celebration, 

Bienvenidos señoras y señores a la celebración del Día de Europa de este año.

The European Union (EU) is a unique economic and political union between 27 European countries.

The predecessor of the EU was created in the aftermath of the Second World War. The first steps were to foster economic cooperation: the idea being that countries that trade with one another become economically interdependent and so more likely to avoid conflict. The result was the European Economic Community, created in 1958 with the initial aim of increasing economic cooperation between six countries: Belgium, Germany, France, Italy, Luxembourg and the Netherlands.

Desde su creación, 22 países más se unieron y el Reino Unido se salió en 2020 y se creó una mercado único enorme. Lo que empezó como una unión puramente económica se convirtió en una organización que se ocupa de muchas diferentes áreas, desde clima, medio ambiente, sanidad a relaciones externas, seguridad o justicia para nombrar unas. El cambio de nombre de Unión económica Europa a Unión Europea en 1993 lo refleja.

The EU has delivered more than half a century of peace, stability and prosperity, helped raise living standards and launched a single European currency: the euro. More or less 341 million EU citizens in 20 countries now use it as their currency and enjoy its benefits.

Desde la eliminación de las fronteras entre los países de la Unión Europea, se puedo viajar libremente prácticamente por todosç el continente. Ha facilitado vivir y trabajar en otro país miembro. Todas las personas de Unión Europea tiene libre elección para elegir donde estudiar, trabajar o jubilarse. Cada estado miembro debe tratar los ciudadanos de la UE de la misma forma que a los propios en cuanto a asuntos de empleo, seguridad social e impuestos.

The EU is governed by the principle of representative democracy, with citizens directly represented at EU level in the European Parliament and Member States represented in the European Council and the Council of the EU.

En el Tratado de la Unión Europea reconoce como fundamental los valores de respeto a la dignidad humana, libertad, democracia, igualdad, estado de derecho y respeto a los derechos humanos, incluyendo los derechos de las personas que pertenecen a minorías. Estos valores son la practica común para todos los estados miembro en un sociedad donde el pluralismo, la no discriminación, la tolerancia, la justicia e igualdad entre mujeres y hombres y estos valores forman una parte integral de la manera de vida Europea, “the European way of life”.

Human dignity must be respected, protected and constitutes the real basis of fundamental rights.

Being a European citizen also means enjoying political rights. Every adult EU citizen has the right to stand as a candidate and to vote in elections to the European Parliament, whether in their country of residence or country of origin.

Igualdad trata de los mismos derechos para todos los ciudadanos ante la ley. El principio de igualdad entre mujeres y hombres es la basa para todas las políticas Europeas y se implementa en todas las areas.

Human rights are protected by the EU Charter of Fundamental Rights. These cover the right to be free from discrimination on the basis of sex, racial or ethnic origin, religion or belief, disability, age or sexual orientation, the right to the protection of your personal data, and the right to get access to justice.

La Union Europea recibió el Premio Nobel por la Paz en 2012, por fomentar la paz, reconciliación, democracia y derechos humanos en Europa.

La Unión Europea tiene muchos retos para afrontar. Hubo el corona virus y ahora la guerra en Ucrania con sus consecuencias. El sábado pasado hubo una conferencia en la UA organizado por la Union de Federalistas Europeos donde se abordaron temas como la migración, las reformas en las instituciones europeas o el cambio climático, temas muy importantes que afectan a todos los países miembro. 

La próxima presidencia de España del Consejo de la Unión Europea en el segundo semestre de 2023, entre el 1 de julio y el 31 de diciembre es una gran oportunidad para visibilizar el papel de España a nivel internacional. ( como está demostrando el presidente Pedro Sánchez con continuas reuniones al más alto nivel)

9 May has become a symbol for Europe aswell as its flag, antemn and the commom currency that identify the political entity of the European Union

9 de Mayo se ha convertido en el símbolo europeo (Día de Europa) que, junto con la bandera, el himno y la moneda única (el euro) identifican la entidad política de la Unión Europea. 

